
Звіт  

про виховну роботу  

з слухачами та лікарями-інтернами на кафедрі дитячої стоматології   

за 2023-2024 н.р. 

 Кафедрою дитячої стоматології ПДМУ в умовах воєнного стану 

продовжується впровадження розробленого проєкту «Стоматологічна просвіта 

молодших школярів – запорука здоров’я нації». 

Майбутні дитячі лікарі-стоматологи піклуються про стоматологічну освіту 

школярів молодшого віку. Учні 4-В класу Полтавської загальноосвітньої школи 

№10 ім. В.Г. Короленка Полтавської міської ради Полтавської області взяли 

участь у цікавому навчальному заході – уроці стоматологічної гігієни, який для 

них провели слухачі циклу спеціалізація з фаху «Дитяча стоматологія» та 

співробітники кафедри дитячої стоматології. 

Доцент кафедри Валентина Труфанова разом із лікарями Бейгул 

Вікторією, Бірюковою Юлією та Анікіною Валерією провели урок-гігієни з 

демонстрацією алгоритму чистки зубів. 

 

 

 

15 листопада 2023 року, з метою попередження порушень академічної 

доброчесності під час  навчання в інтернатурі  професор  Ольга Шешукова    та 

викладачі кафедри  провели зустріч  з лікарями-інтернами. Здобувачі освіти 

ознайомились з правилами та нормами академічної доброчесності Полтавського 

державного медичного університету. 



 

  25 листопада 2023 року Україна вшановувала 90-і роковини Голодомору 

1932-1933 років, унаслідок якого загинули мільйони мирних людей. Нинішні 

трагічні події та чергові злочини росіян демонструють, що жива пам’ять – 

надзвичайно важлива. Доцент кафедри Максименко Аліна провела з лікарями-

інтернами виховну годину на тему: «День пам’яті жертв голодомору». 

 

6 грудня, в день ухвалення 1991 року Закону України «Про Збройні сили 

України», українці відзначають державне свято День Збройних Сил України - 

свято справжньої мужності, героїзму і відваги. Дане свято актуальне як ніколи, 

адже українські воїни щодня захищають нашу землю від російських окупантів. 

Збройні Сили України, незважаючи на перевагу ворога у живій силі та техніці, 

продовжують нищити росіян та метр за метром відвойовувати рідну землю. Саме 

тому, співробітники кафедра дитячої стоматології на чолі з професором 

Шешуковою О.В. провели тематичну виховну годину із слухачами та лікарями-

інтернами  на тему «День Збройних Сил України. Історія становлення Збройних 

Сил України». 



 

17 січня 2024 року співробітниками кафедри дитячої стоматології на чолі з 

завідувачем Ольгою Шешуковою за сприяння керівництва Перинатального 

центру КП ПОКЛ ім. М.В. Скліфосовського, завідувача відділення патології 

вагітних Ольги Магди та завідувача кафедри акушерства і гінекології № 2 

професора Володимира Ліхачова був проведений просвітницький захід 

«Стоматологічне здоров’я вагітної».  

 

  

Кафедра дитячої стоматології традиційно щорічно долучилася до 

благодійної акції «Подаруй книгу бібліотеці!». 14 лютого 2024 року науково-

педагогічні працівники кафедри та лікарі-інтерни зробили подарунок у вигляді 

україномовних та англомовних художніх і наукових видань нашій 

університетській бібліотеці. Сподіваємося, що прочитані нами книжки стануть у 

нагоді і іншим читачам! 



 
24 лютого 2024 року – друга річниця повномасштабного вторгнення 

Російської Федерації в Україну. Цій даті присвячена тематична виховна година 

на тему « ПАМ’ЯТАЙМО!!! Початок війни Росії проти України.» На кафедрі 

дитячої стоматологіі була проведена зустріч з чотириразовою чемпіонкою світу 

та Європи з армреслінгу, військовою Лілією Занько. Наша держава зараз 

перебуває у стані війни, тому такі зустрічі   із військовими є надважливими. Це 

не лише можливість дізнатися про особливості військової справи, але й  

важливий елемент національного виховання та формування патріотизму.  

 

9 квітня 2024 року молодший сержант Полтавського РТЦК Занько Лілія та 

сержант 1100 бригади «Артдівізіон» санітарний інструктор Вітвіцька Інесса 



провели зі співробітниками кафедри дитячої стоматології, слухачами та 

лікарями-інтернами практичне заняття з тактичної медицини. Парамедики 

продемонстрували методи накладання турнікету, правила іммобілізації, 

користування індивідуальною аптечкою, відповіли на нагальні питання слухачів. 

Лікарі-інтерни мали можливість удосконалити знання з тактичної медицини.

 

 

Заслухано та затверджено на кафедральному засіданні від 05.06.2024р., 

протокол № 20.   

 

Завідувач кафедри  

дитячої стоматології, професор                                                 Ольга ШЕШУКОВА 
 


